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Παλαιός ναός που έχει αρπαχθεί από τους
σχισματικούς στην περιφέρεια της Βίνιτσα στην
Ουκρανία παραμένει άδειος 

Η κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, της οποίας τον παλαιό ναό του Προφήτη Ηλία
στο χωριό Στρελτσίντσι στην περιφέρεια της Βίνιτσα άρπαξαν οι οπαδοί της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας», όχι μόνον διατηρήθηκε, αλλά και αυξήθηκε. Αυτό μεταδίδει το
Ενημερωτικό-Μορφωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επικαλούμενο την
ιστοσελίδα της Ενώσεως Ορθοδόξων Δημοσιογράφων. 

Προκαλεί πόνο, που ο ναός του Προφήτη Ηλία με ιστορία διακοσίων ετών παραμένει άδειος,
ανέφερε ο κληρικός της εκκλησιαστικής επαρχίας Τούλτσιν πρωθιερέας Παύλος Πετλεβάνι,
εφημέριος της καταληφθείσης εκκλησίας. 

Οι σχισματικοί σφράγισαν τον παλαιό ναό του χωριού πριν από τρία χρόνια. Κατά τον πρωθιερέα
Παύλο, έκτοτε το χωριό διχάστηκε και αυτή τη στιγμή οι θρησκευόμενοι της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας και οι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» κάνουν ακόμη και
τις αγορές τους σε διαφορετικά καταστήματα. 



«Τελούμε ακολουθίες στον περίβολο του ναού. Το καλοκαίρι μαζί με τη χορωδία κελαηδούν τα
αηδόνια, τον χειμώνα ο παγωμένος άνεμος. Αλλά όχι μόνον διασώθηκε η κοινότητα, αλλά και
αυξήθηκε. Στη μεγάλη λιτανεία στο Κίεβο μαζί μας ήρθαν ακόμη και τα παιδιά των ενοριτών, οι
οποίοι τους είχαν επισκεφθεί από τη Γερμανία», ανέφερε ο ιερέας. 

Η ενορία της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό Στρελτσίντσι συνεχίζει να αγωνίζεται
δικαστικά για τον ναό της. Έχουν ήδη πίσω τους 16 δικαστικές συνεδρίες και βουνά από χαρτιά,
αλλά, όπως επεσήμανε ο πατήρ Παύλος, «ελπίζουμε στο κράτος του δικαίου». 

Ο κληρικός διευκρίνισε ότι οι εκπρόσωποι της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
εμφανίζονται στον καταληφθέντα ναό πολύ σπάνια: το 2019 πέντε φορές, το 2020 ούτε μία φορά.
Εφέτος, εμφανίσθηκε περαστικός ένας «ιερέας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», ο
οποίος όμως αρνήθηκε να «λειτουργήσει», επειδή προσήλθαν μόνον τρεις άνθρωποι. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87855/
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